
Združene civilne iniciative Melamin 
Kleč  1 
1332  Stara Cerkev 

Datum : 02. 04. 2024  

Naslov :Občinski svet občine Kočevje 
Ljubljanska  c. 26 
1330  Kočevje 

Zadeva :Predlog za podelitev mandata za zastopanje javnega interesa v podjetju Melamin Kočevje. 
Gradivo za sejo občinskega sveta v zadevi Melamin Kočevje. 

V kratkem bo poteklo dve leti od največje industrijske nesreče v Sloveniji, ki se je zgodila v 
podjetju Melamin dne  12.05.2024.  V eksploziji, do katere je prišlo, je umrlo  7  ljudi. Nastala je 
izjemno velika materialna škoda. Po nesreči so se oblikovali mnogi predlogi za ureditev umestitve 
Melamina v prostor in njegovega delovanja v urbanem prostoru, od predlogov za opustitve okolju 
nevarnih proizvodenj in dejavnosti, preko predlogov za selitev podjetja iz mestnega središča, do 
predloga za ustavitev kemične proizvodnje na sedanji lokaciji. V letu po nesreči je bilo oblikovanih 
nekaj civilnih iniciativ, ki so bile ustanovljene s ciljem za doseganje teh ciljev. 

V začetku leta  2023  je Melamin pripravil študijo za premestitev svoje proizvodnje s sedanje 
lokacije na obrobje mesta in sicer na lokacijo pri vasi Gorenje. Na predstavitvi, ki je bila sklicana v 
dvorani Gimnazije Kočevje, je bil ta predlog s strani večine prisotnih občanov odločno zavrnjen. 

Pred sklicanim zborovanjem in po njem so civilne iniciative Melamin izvedle več  postopkov 
podpisovanja peticij civilnih iniciativ za opustitev nevarne kemične proizvodnje v podjetju 
Melamin Kočevje. Peticijo je podpisalo več  kot  3000  občanov Kočevja. Kopija peticije je priloga 
k temu predlogu. 

Zaradi očitkov vodstva podjetja Melamin, da ne more vzpostaviti dialoga s civilnimi iniciativami, 
kei• jih je več  in ker nimajo usklajenih ciljev, so se v marcu  2023  sestala vodstva treh civilnih 
iniciativ, ki so obravnavale problematiko podjetja Melamin. Sprejeli smo sklep, da se oblikuje 
skupna civilna iniciativa. Tako je bila oblikovana 7.tlružena civilna iniciativa Melamin. 
Oblikovani so bili skupni cilji in poenoten program aktivnosti. 

Združene civilne iniciative so sprejele besedilo dopisa, z naslovom „Predlogi za obravnavo 
nekaterih aktualnih zadev, vezanih na sanacijo podjetja Melamin", ki je bil  25.03.2023  posredovan 
županu občine Kočevje in pristojnim ministrom na vladi Republike Slovenije. Kopija dopisa je 
priloga k temu predlogu. Po sestanku civilnih iniciativ je župan pozval podjetje Melamin da pristopi 
k dialogu z nami in jih obenem prosil, da do skupnega sestanka posredujejo svoje odgovore na 
dopis civilnih iniciativ. 

Melamin je posredoval odgovor  19.04.2023.  Na skupnem sestanku v mesecu maju  2023  smo se 
sestali pri županu Kočevja predstavniki Združene civilne iniciative Melamin in vodstva podjetja 
Melamin. Sprejetih je bilo nekaj zaključkov v katerih se je vodstvo podjetja Melamin zavezalo 
sodelovati z javnostjo, vzpostaviti informacijski sistem obveščanja javnosti in da bodo v bližnji 
prihodnosti oblikovali novo študijo za premestitev proizvodnje podjetja Melamin na novo lokacijo. 

Od vsega navedenega se je realiziralo bore malo. Melamin je obnovil svojo spletno stran, kjer 
objavlja informacije za javnost in sicer od maja  2023  do danes štiri. Vzpostavil je svoj profil na 



spletni strani Facebook. Objavljenih je bilo nekaj malega informacij. O novi študiji selitve 
proizvodnje na novo lokacijo pa do danes ne duha ne sluha. Kako si je to medsebojno komunikacijo 
zamislil Melamin je razvidno iz njihovega odgovora z dne  11. 12.2023,  ki ga prilagamo. 

V maju  2022  je občinski svet ustanovil komisijo za sanacijo podjetja Melamin. V komisijo so bili 
imenovani predstavniki občinskega sveta, predstavniki zainteresirane javnosti, predstavniki podjetja 
Melamin in predstavniki občinske uprave. Komisija je dobila mandat da spremlja sanacijo podjetja 
Melamin po nesreči in o tem poroča občinskemu svetu. Komisija je na svojih sejah obravnavala 
poročila o sanaciji podjetja Melamin na sejale do aprila  2023,  ko je bila s sklepom občinskega sveta 
ukinjena, ker naj bi potekli razlogi za njeno imenovanje. 

Poleg vseh aktivnosti v občini so potekale le te tudi na državnem nivoju. Minister za okolje in 
prostorje dne  26.09.2022  imenoval delovno skupino in ji podelil nalogo priprave poročila o analizi 
izpusta nevarnih snovi  12.05.2022  v Melamin d.d. Kočevje. Komisija je delo zaključila  29.03.2023,  
ko je sprejela navedeno poročilo. 

Besedilo poročila lahko dobite na povezavi https://www.gov.si/.../2023-04-11-porocilo-o-analizi.../  
V poročilu je v  75.  točkah navedenih tudi toliko priporočil za odpravo pomanjkljivosti in napak v 
poslovanju podjetja in izvajanju tehnoloških postopkov v podjetju Melamin d.d. Kočevje. Podroben 
pregled poročila nain pojasni malomarno in nestrokovno vodenje in izvajanje tehnoloških ter 
poslovnih postopkov. Na naše začudenje se je komisija zadržala zgolj na podajanju priporočil ne pa 
tudi na predloge postopkov za ugotavljanje odgovornosti in odreditev ureditvenih odločb, preko 
pristojnih državnih organov, za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti. Po mnenju odbora civilnih 
iniciativ je bil ta odziv neprimeren. 

Zaradi vsega navedenega smo se na Zdiliženi civilni iniciativi Melamin dogovorili, da zaprosimo za 
sestanek pri ministru za okolje, podnebje in energijo. V prilogi vam posredujemo kopijo vloge, ki 
smo jo na sestanku vročili ministru za okolje, podnebje in energijo. Na sestanku  18. 12.2023  so bili 
poleg ministra prisotni tudi direktorica direktorata za okolje, vodja okoljskega inšpektorata, vodja 
pravne službe in drugi. Postopki navedeni v vlogi so v teku in v kratkem naj bi zaprosili za 
infoimativiu sestanek o realizaciji sprejetih sklepov. 

Obenem se je tudi v občini Kočevje začelo postavljati več  vprašanj, med občani pa tudi med 
občinskimi svetniki, kaj se dogaja v podjetju Melamin tako z vidika njegove sanacije, kot glede 
njegove preselitve na novo lokacijo. 

Zaradi navedenega smo se odločili, da posredujemo občinskemu svetu predlog za vzpostavitev 
redne medsebojne komunikacije Melamina in širše javnosti. 

PREDLOGI: 

Predlagamo, da občinski svet podeli mandat odboru Združenih civilnih iniciativ Melamin za 
uveljavljanje javnega interesa občine in občanov, z informiranjem o poslovanju in umeščanju 
poslovanja ter tehnologije podjetja Melamin v skupnost, s ciljem zagotavljanja in povečevanja 
kakovosti bivanja, zdravja in varnosti ljudi. Vse Navedeno se izvede v skladu s pozitivno 
zakonodajo in veljavnimi akti občine Kočevje. 
Odbor Združenih civilnih iniciativ šteje  5  (pet) članov. Občinski svet naj določi ali ga poimensko 
imenuje župan ali občinski svet. 
Odbor mora predložiti svoj poslovnik o delu oziroma deluje po poslovniku občine Kočevje. 
Odbor mora v roku  30,  dni od imenovanja sprejeti svoj program dela. 



Priloge 
-Spremni dopis k predlogom za obravnavo nekaterih aktualnih zadev Melamin z dne  27.03.2023  
-Predlogi za obravnavo nekaterih aktualnih zadev, vezanih na sanacijo podjetja Melamin z dne  
25.03. 2023  
-Besedilo peticije Ohranimo Kočevsko marec  2023  
-Odgovori podjetja Melamin z dne  19.04.2023  
-Vloga za revizijo upravnih postopkov vezanih na nesrečo v Melamin d.d. -  18.12.2023  
-Odgovor podjetja Melamin z dne  11.12.2023  
-Poročilo državne delovne skupine  MOP  z dne  29.03.2023  dobite na povezavi 
https://www.gov.si/.../2023-04-11-porocilo-o-atlalizi.../  
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